

男童意外掉入水池 热心居民紧急施救



李正坤讲述现场施救孩童过程

赞！七旬老人义务清扫彩虹桥多年

近日,有市民多次经过达城北外高家坝社区附近的彩虹桥时,看见一位老人拿着扫帚在清扫桥面人行道。老人义务清扫桥面已有很长时间了,这样的好人好事让他非常感动。

从高家坝社区居民口中了解到,老人是韩家坝社区的居民,搬来高家坝居住已有十年左右了。他平时和大家相处融洽,是个热心肠。对于老人义务打扫卫生的行为,附近居民纷纷称赞。



采访中居民们告诉记者,老人前不久已经搬家了,搬去哪里他们并不知晓。那么,老人会不会已经搬回韩家坝社区了呢?随后,记者来到韩家坝社区。社区张主任说,老人叫郝进胜,是韩家坝社区7组居民,目前确实已回韩家坝,已经70多岁了。经常在彩虹桥上无偿去清扫人行道的卫生。在小区里面看到白色垃圾,也会主动去捡。绿化带上有枯死的树,也会去找一些新树来换栽。

“清扫彩虹桥有七八年了吧,那是一条要道,发现脏了去那里打扫一遍,清洁一些才感觉舒服,学生过路走路也要干净一些……其实这都是小事,不值一提。”面对采访,郝进胜说。(美丞 冉鹏)

近日,达城南外蜀东花园内发生了惊险一幕,一名男童玩耍时不慎落入水池,情况危急,好在一位好心人及时施救,男童才得以脱离危险。

“三岁左右男娃娃,一掉下去就呛水。这位大叔不顾自身安危,扑入水中把小孩扯起来,我们看到心里都急,要是没有大人,那个娃娃生命堪忧。”蜀东花园温女士说,救人的是小区住户李正坤。

把男童救上来之后,男童的家人也已到场,李正坤便离开了。李正坤因为救人,腰部还受了伤。说起那天的情形,邻居们仍心有余悸,纷纷为李正坤的勇敢行为点赞。

“当时看到小孩子掉入水中,这个男孩还小,

在水里挣扎,情况十分危急。水池的水有些深,周边休闲的老人们不敢贸然下水。我就觉得自己应该去救他。”李正坤说,站在石墩上完全够不着落水的男童,他将左脚踩在石墩上,右手撑在另一个石墩上,将身体浸入水中才终于抓住落水的男童。

“那你本人会游泳吗?当时就不怕水很深,自己有危险吗?”记者问。“我小时候学过游泳,但后面都没有机会去游。当时就没考虑这些,因为早一秒把他救上来,他的危险就降低一分。”李正坤说。

采访中,记者得知,李正坤是达县职业高级中学一名高三数学老师,平时为人温和,乐于助人,同事们对他的印象都很好。同事们知晓李正坤的事迹后,也纷纷表达了敬意,并表示要向李正坤学习,把这份正能量传递给学生。(谭韵 彭振赫)

“家电维修”身残志坚 修出自强人生

1986年,达城市民陈代兵不幸发生意外,导致下半身瘫痪。那一年,他年仅20岁。面对命运的磨难,他没有倒下,自学家电维修技术,养活自己和年迈的父母。他还用自身经历去感染、鼓励更多的残疾人,帮助他们学得一技之长,一起度过难关。

陈代兵家住西外一安置房小区内。在他的卧室里,堆满了维修家电的物件,而他正在维修邻居刚送来的微波炉。



短短几分钟,陈代兵就找到了问题症结,将微波炉维修好。别看他动作娴熟,在这背后,却是他付出的让人难以想象的努力。

1986年4月26日,陈代兵刚过完20岁生日不久,一场突如其来的意外,打破了他平静的生活。那天下着大雨,一块山石滚落下来,砸中他的腰部,造成他下半身瘫痪。那段日子里,陈代兵感到伤心、绝望,甚至想要放弃自己的生命。

家人的鼓励和陪伴,让陈代兵逐渐走出了阴霾。为了年迈的父母,他不断地进行着康复训练,不仅让自己学会了推着轮椅四处走动,还可以做各种家务活。一次偶然的机,陈代兵竟然将邻居家坏掉的电视修好了,这让他找到了奋斗的方向。他让家人买来了维修电器的书籍,在家自主学习、苦心钻研,一心想要掌握这门技术。

陈代兵技术硬、收费低、人缘好,左邻右舍家电坏了,都找他维修,大家都很信任他。这么多年来,他将年迈的父母接到身边照顾。如今,母亲已经去世,对年过八旬的父亲,他更是悉心照料。这几天,父亲到重庆探亲,他每天都会视频通话关心父亲的身体状况。他的这份坚强和孝心,让左邻右舍都很感动。

如今,陈代兵维修家电已经30多年。他自强不息,靠双手实现人生价值。(达观)